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Descrierea cărŃii (română) 
 
Recentele acte de terorism în Marea Britanie şi Europa şi evenimentele din 11 / 09 din 
Statele Unite au influenŃat în mare măsură imigrarea, securitatea, şi politicile de integrare 
în aceste Ńări. Cu toate acestea, multe dintre practicile curente referitoare la aceste 
probleme au fost elaborate decenii în urmă, şi sunt inadecvate pentru dinamica 
economiilor de astăzi la nivel mondial şi a modelelor de imigrare. La centrul dezbaterii 
politice de mult există paradoxul inerent prin care populaŃiile de imigranŃi sunt adesea 
percepute ca o ameninŃare potenŃială la adresa securităŃii, consolidând economiile prin 
furnizarea de o forŃă de muncă ieftină. AtenŃie strictă asupra controalelor la frontieră şi 
asupra cotelor de imigrare a îndepărtat atenŃia de la, probabil, cea mai semnificativă 
problemă: integrarea grupurilor de imigranŃi existente. Deseori restricŃionaŃi în drepturile 
lor civile şi politice şi în obiectivele de xenofobie, profile rasiale şi discriminare, 
imigranŃii nu pot sau nu doresc să se integreze în populaŃie. Aceşti factori de neîncredere 
în rasă, pierdere a drepturilor electorale, şi radicalizarea urii devin factori care ar putea 
pune în pericol şi pot ameninŃa chiar şi securitatea internă. Contribuabilii compară 
politicile de pe aceste teme la trei niveluri relaŃionale: între naŃiuni individuale ale UE şi 
SUA, între UE şi SUA, precum şi între naŃiuni ale UE. Ceea ce rezultă este o examinare 
în timp util şi critică a modificărilor şi contradicŃiilor în cadrul politicii de la fiecare nivel 
de interacŃiune şi modul în care diferite agenŃii şi naŃiuni de multe ori lucrează în opoziŃie 
una faŃă de cealaltă, cu rezultate chiar opuse celor aşteptate. 



În timp ce contribuabilii diferă prin cursurile de acŃiune propuse, ei oferă noi perspective, 
examinări semnificative ale unor studii de caz şi stabilirea terenului pentru viitoarelor 
dezbateri privind aceste aspecte cruciale. 
 


